
Questão 1
Parcialmente correto

Atingiu 8,00 de 10,00

Questão 2
Completo

Atingiu 11,00 de 12,00

A continuación tienes algunas interacciones entre una jefa y su empleado. Completa los huecos con formas del imperativo y los pronombres necesarios (puede haber más de uno), según el modelo.

Usa el tratamiento formal en las respuestas.

MODELO:  A: ¿Debo llamar a los inversionistas esta mañana? / B: Sí, llámalos. 

A: ¿Quiere ud. que yo le haga un informe de la última reunión?

B: Sí, hágamelo  . 

A: ¿Digo al nuevo analista que venga hoy por la tarde?

B: Sí, dígaselo  .  

A: ¿Envío los datos de ventas al presidente?

B: No, no  los envíe  . De eso me encargo yo.

A: ¿Entrego los presupuestos al sector de compras?

B: Sí,  entregaselos  . 

A: ¿Le traigo la comida a la una?

B: No, no me la traiga  . Prefiero bajar a comer en un restaurante.

A menudo en los letreros públicos se encuentran instrucciones diversas formuladas con imperativo. Abajo tienes tres letreros, fíjate bien en los detalles de los dibujos y escribe qué mandato comunica

cada uno. La frase tiene que ser corta y debes usar el imperativo.

Al final indica si has optado por tratamiento formal o informal.

Frente al Coronavirus

   

1.                                                      2.                                    3.

1. Lavate las manos. Informal

2. Si tiene fiebre, no entre. Formal

3. Utilice guantes para servirse. Formal

Comentário:

1. Lávate



Questão 3
Completo

Atingiu 15,00 de 15,00

Observa la escena enunciativa extraída del texto de Celada "En la cafetería"

– Dígame una cosa, señor, ¿a usted le molestaría mucho si yo le pido un cafecito?

A lo que el señor me responde de una forma absolutamente inesperada:

– Vamos a ver, señorita. Que no se piden así las cosas. (acompañando su habla con gestos que la reforzaban)

– Ay, disculpe... (yo pensando en que se me había ido la mano, que me había excedido en el número de pedidos de excepción a una cierta regla).

– ¿Sabe usted cómo se piden las cosas en España? (y él mismo me ofrece la respuesta) “Póngame un café” o “Sírvame un café”.

A lo que yo le respondo diciendo:

– Ay, bueno, es que soy argentina, vivo en Brasil...

Imagina ahora la situación al revés, un español pide un café en Buenos Aires y enfrenta una situación semejante. Escribe un pequeño diálogo que contemple la misma situación, intenta reproducir el

mismo problema, pero ahora del punto de vista de un argentino. Realiza los cambios que te parezcan necesarios.

Al final, di, si en tu opinión, la situación creada por ti podría, de hecho, ocurrir. Justifica tu respuesta. 

- Buenas tardes, póngame un café.

- Bueno, señor, creo que debe saber que esto no es una manera educada de hacer un pedido.

- ¿Perdón?

- Que aquí en Argentina, hay que ser respetuoso. Si quieres un café, hay que decir algo como "¿Podría usted servirme un cafecito?" o "¿Sería posible servirme un café?".

- Pues sí, por supuesto, perdón - es que soy de España, aún no me enteré como hablan vosotros porteños, perdón.

- Sí, claro, señor, comprendo. Pero tampoco utilizamos "vosotros", solamente "ustedes".

·

No estoy seguro de que un diálogo así se podría pasar en Argentina, porque hay muchos turistas, no sé si un argentino se quedaría de hecho enojado con la manera de hablar de los españoles.

Comentário:

Excelente



Questão 4
Parcialmente correto

Atingiu 7,20 de 8,00

Lee las afirmaciones abajo y señala verdadero o falso con relación al tema del Imperativo.

falso   En los enunciados con el modo imperativo, el enunciador es el sujeto e impone un predicado al destinatario/interlocutor. 

verdadero   El modo imperativo es una entre otras posibilidades de la lengua española para dar órdenes, consejos o hacer pedidos.

verdadero    Es posible conjugar el imperativo en todas las personas, excepto la primera del singular (yo).

verdadero    El imperativo afirmativo solo tiene formas propias para las segundas personas: todas las demás son formas prestadas.

falso   Los pronombres sujetos nunca se emplean con los imperativos, pues el sujeto/destinatario ya está contextualizado y no tiene que estar explícito.  

verdadero   En "Dígame usted cómo puedo ayudarla", la presencia del pronombre "usted" refuerza la formalidad de la relación entre el enunciador y su interlocutora.

verdadero   Al usar el imperativo afirmativo con pronombres complementos, estos vienen después da la forma verbal y unidos a ella. 

falso   En español se usa bastante el imperativo para dar órdenes porque esa forma no necesita reglas ni presenta restricciones pragmáticas.

verdadero   Solo se recomienda usar el modo imperativo en situaciones en las que la idea de pedir u ordenar esté bien contextualizada.

verdadero    En "Oiga, ¿me puede ayudar?", la forma verbal "Oiga" del enunciado no funciona como imperativo, sino que tiene la finalidad de llamar la atención del interlocutor.   

Sua resposta está parcialmente correta.

A resposta correta é:

Lee las afirmaciones abajo y señala verdadero o falso con relación al tema del Imperativo.

[falso] En los enunciados con el modo imperativo, el enunciador es el sujeto e impone un predicado al destinatario/interlocutor. 

[verdadero] El modo imperativo es una entre otras posibilidades de la lengua española para dar órdenes, consejos o hacer pedidos.

[falso]  Es posible conjugar el imperativo en todas las personas, excepto la primera del singular (yo).

[verdadero]  El imperativo afirmativo solo tiene formas propias para las segundas personas: todas las demás son formas prestadas.

[falso] Los pronombres sujetos nunca se emplean con los imperativos, pues el sujeto/destinatario ya está contextualizado y no tiene que estar explícito.  

[verdadero] En "Dígame usted cómo puedo ayudarla", la presencia del pronombre "usted" refuerza la formalidad de la relación entre el enunciador y su interlocutora.

[verdadero] Al usar el imperativo afirmativo con pronombres complementos, estos vienen después da la forma verbal y unidos a ella. 

[falso] En español se usa bastante el imperativo para dar órdenes porque esa forma no necesita reglas ni presenta restricciones pragmáticas.

[verdadero] Solo se recomienda usar el modo imperativo en situaciones en las que la idea de pedir u ordenar esté bien contextualizada.

[verdadero]  En "Oiga, ¿me puede ayudar?", la forma verbal "Oiga" del enunciado no funciona como imperativo, sino que tiene la finalidad de llamar la atención del interlocutor.   



Questão 5
Correto

Atingiu 10,00 de 10,00

Questão 6
Parcialmente correto

Atingiu 8,33 de 10,00

Completa el diálogo abajo con formas del condicional simple o compuesto.

A: Hola, Lucía. ¿Cómo estás? Quería saber algo del viaje que han hecho Miguel y tú. 

B: Hola, Leo. Si no hubiéramos llegado tan cansados, yo te habría llamado   (LLAMAR) ayer.  Pues la verdad es que ese viaje fue fatal. Habría sido  (SER) mejor

postergarlo. 

C: ¡No me digas! Pensé que ustedes se habrían divertido  (DIVERTIRSE) mucho durante esas vacaciones. 

A: Bueno, yo también. Pero tuvimos algunos problemas. Para empezar, Marga y Pablo habían dicho que vendrían  (VENIR) con nosotros y al final dieron marcha atrás...

B: Sí, te entiendo, en cuatro personas el viaje les  saldría   (SALIR) más barato. 

A: Por supuesto. Si hubiera sabido que iba a gastar tanto, me habría quedado   (QUEDARSE) en casa. Y como si fuera poco, Miguel se enfermó. Fíjate, estábamos acampados y un poco

lejos de cualquier pueblo. Bueno, pero en ese tema yo tuve la culpa. Le había dicho a Miguel que llevaría  (LLEVAR) el botiquín y me olvidé de meterlo en el equipaje. 

B: ¡Qué fastidio! ¿Y qué han hecho?

A: Bueno, había más gente en el camping y, afortunadamente, tenían medicinas. De todos modos nos fuimos al día siguiente al primer hospital de la zona, pues Miguel aún no se encontraba bien. Le hicieron

algunos análisis para saber si tendrían   (TENER - ellos) que ingresarlo, pero no fue necesario. Nada más dejar el hospital, decidimos volver a casa. 

B: Venga, menos mal que al final todo se arregló. Si yo hubiera tenido un problema así, haría   (HACER) lo mismo que ustedes. 

A: Sí, tienes razón. Pero vamos, esas vacaciones podrían   (PODER) haber sido más divertidas. 

A continuación tienes un texto referente a remedios caseros. Léelo atentamente para hacer los ejercicios. 

Aliviar las quemaduras 

Es posible calmar rápidamente el dolor de las pequeñas quemaduras con solo tener una col a mano. Tomar la col, arrancar unas cuantas hojas a la col y hacer una pasta machacando las hojas de la col.

Poner la pasta sobre la quemadura y dejar la pasta un buen rato sin tapar. 

Ahora observa el fragmento reescrito. Transforma los infinitivos en imperativos (para el TÚ) y sustituye los referentes destacados en rojo por los pronombres correspondientes para evitar

repeticiones.

Alivia   las quemaduras

Es posible calmar rápidamente el dolor de las pequeñas quemaduras con solo tener una col a mano. Toma   la col, arranca  unas cuantas hojas y haz  una pasta

machacándole las hojas. Pon   la pasta sobre la quemadura y deja   un buen rato sin tapar. 



Questão 7
Correto

Atingiu 15,00 de 15,00

Questão 8
Correto

Atingiu 3,00 de 3,00

Para completar el texto a continuación, utiliza los verbos indicados en el condicional simple. Cada verbo se usa solamente una vez. 

QUEDAR - ENCARGARSE - SER - HACER - VOLVER - HABER - RESULTAR - PODER

La densidad del tráfico es uno de los problemas más graves de esta ciudad y una de las cosas que más preocupado tiene a su alcalde. Éste ha recomendado en varias ocasiones el uso sustitutivo de la

bicicleta y ha aparecido en los periódicos montado precisamente en una bicicleta, aunque, la verdad sea dicha, nunca lleva trazas de ir muy lejos. Quizá la gente haría   más uso de la bicicleta si

la ciudad fuera más llana, pero esto tiene mal arreglo, porque ya está casi toda edificada. Otra solución sería  que el Ayuntamiento pusiera bicicletas a disposición de los transeúntes en la parte

alta de la ciudad, con los cuales éstos podrían  ir al centro muy deprisa y casi sin pedalear. Una vez en el centro, el propio Ayuntamiento (o, en su lugar, una empresa concesionaria)

se encargaría  de meter las bicis en camiones y volverlas a llevar a la parte alta. Este sistema resultaría   relativamente barato. A lo sumo, habría   que colocar

una red o colchoneta en la parte baja de la ciudad para impedir que los menos expertos o los más alocados se cayeran al mar una vez efectuado el trayecto descendente. Quedaría   pendiente,

claro está, la forma en que la gente que hubiera bajado al centro en bicicleta volvería  a la parte alta, pero esto no es cosa que deba preocupar al Ayuntamiento, porque no es función de esta

institución (ni de ninguna otra) coartar la iniciativa de los ciudadanos. 

Busca en el texto la expresión sinónima para las definiciones abajo. Escribir solamente una palabra. 

coartar  : limitar, restringir, reducir.

traza  : aspecto, apariencia.

experto  : versado, competente, práctico.

llana  : liso, raso, plano.

transeúnte  : viandante, peatón, caminante.

Lee las frases a continuación y señala la alternativa correcta de acuerdo con el texto.

I - La topografía de la ciudad supone un obstáculo al uso de bicicletas como medio de transporte.

II - El alcalde defiende el uso de la bicicleta y la utiliza a diario para desplazarse. 

III - El narrador sugiere un modo rápido de bajar al centro en bicicleta desde la parte alta y luego volver al punto inicial.  

Escolha uma opção:

a. II y III están correctas. 

b. I y III están correctas.

c. I, II y III están correctas.

d. Solamente II está correcta.

e. Solamente I está correcta.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: Solamente I está correcta.



Questão 9
Correto

Atingiu 3,00 de 3,00

Questão 10
Completo

Atingiu 7,90 de 8,00

Questão 11
Parcialmente correto

Atingiu 4,50 de 6,00

En el texto, el uso del condicional simple tiene relación con:

Escolha uma opção:

a. la narración de acontecimientos concretos y en desarrollo.

b. la actitud cautelosa del enunciador para no comprometerse con lo que afirma.

c. la expresión de eventos virtuales e hipotéticos.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: la expresión de eventos virtuales e hipotéticos.

Estás viendo fotos de cuando estabas en tu primer año en la Facultad y se te vienen a la memoria cosas que querías haber hecho en esa época y no lo lograste. Escribe 2 frases hablando del tema y

utilizando el pretérito pluscuamperfecto de subjuntivo.

Creo que tuve el peor profesor posible, en mi segundo semestre. Si me hubiera informado antes, no lo habría elegido.

Me hubiera gustado conocer antes las personas que se volvieron mis amigos, para disfrutar del cepeusp.

Comentário:

"SE HICIERON MIS AMIGOS"

Completa las frases con la forma adecuada del verbo entre paréntesis. Debes emplear el pretérito pluscuamperfecto de subjuntivo o el condicional compuesto.

a. Si hubiera sabido  (saber) que no te gustaba la carne, te habría preparado otro plato.

b. Si hubieras tenido cuidado, el jarrón no se habría rompido   (romperse).

c. Si hubieran llevado el perro al veterinario, lo habrían cuidado  (cuidar-ellos) rápidamente.

d. Si Fernández hubiera descubierto  (descubrir) el error, lo habría denunciado seguramente. 


